
THE LADIES EUROPEAN TOUR - ALLIANZ LADIES SLOVAK OP EN   

Profesionálny ženský golf po prvýkrát na Slovensku 

 

(B r a t i s l a v a, 22. apríl, 2010) – Najprestížnejšia ženská európska golfová túra 

The Ladies European Tour (LET) zavíta v máji  na ih risko Gray Bear na Tále. 

Prvé majstrovské golfové  ihrisko na Slovensku sa t ak turnajom Allianz Ladies 

Slovak Open po prvýkrát zaradí do kalendára LET, sp olu s takými prestížnymi 

golfovými podujatiami ako Evian Masters vo Fracúzsk u alebo Dubai Ladies 

masters.  

  

„Ladies European Tour sa vo svete teší obrovskému záujmu. Preto sme radi, že sa 

nám podarilo usporiadať jeden z turnajov aj na Slovensku,“ povedal promotér turnaja 

John Flanagan. Na ihrisku Gray Bear na Táľoch, sa od 27. - 30. mája v štyroch 

kolách v hre na rany predstaví 126 profesionálnych hráčok z celého sveta.  Turnaj je 

dotovaný sumou 350 000 eur. Víťazka dostane 52 500 eur. 

 

Na turnaji sa zúčastní aj jediná slovenská golfová profesionálka v seriáli Ladies 

European Tour – Zuzana Kamasová. „Vždy som snívala o možnosti hrať 

profesionálny golf so špičkovými súperkami na domácej pôde. Ihrisko, na ktorého 

dizajne sa podieľal aj môj osobný tréner Skip Malek, patrí síce medzi náročnejšie, ale 

určite férové.“ O svoje miesto vo svetovej elite zabojuje aj obrovská nádej českého 

golfu – Klára Spilková. Táto len 15-ročná golfistka hráva od svojich piatich rokov. 

 

Medzi najväčšie hviezdy turnaja určite patria Helen Alfredsson a Laura Davies. Helen 

je momentálne 8. najlepšia hráčka na svete a zároveň aj európska jednotka. 46- 

ročná Laura Davies je 20-násobná víťazka turnajov LPGA, ktorá zároveň 38-krát 

obhájila prvenstvo aj na turnajoch LET. Laura Jane Davis potrebuje už len jedno, 

resp. dve víťazstvá aby sa dostala do Golfovej siene slávy.    

 

V roku 2010 sa  Ladies European Tour  bude hrať na 27 ihriskách v 20 krajinách 

sveta vrátane Ázie, Austrálie, Nového Zélandu a Afriky. Slovensko je jediná krajina 

strednej a východnej Európy, kam táto túra zavíta. „Ihrisko je výborne pripravené, 

v nádhernom prostredí Nízkych Tatier to bude športový sviatok,“  povedal Ľuboš 

Ďurinďák, riaditeľ spoločnosti Tále, a.s. 

 


